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M O Ç Ã O Nº. 168

SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/9/2023     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Natural da cidade de São Manuel, o 1º Sargento PM Aníbal Bruno 
Magorbo ingressou na Marinha do Brasil aos 17 anos de idade. Iniciou sua 
carreira no 8º Distrito Naval e Capitania Tiete Paraná em Barra Bonita, e 
atualmente é Supervisor do 2º Pelotão de Policia Militar Ambiental - sede 
Botucatu.

Bacharel em Direito, Mestre e Doutorando pela Faculdade de 
Medicina Veterinária e Zootecnia (FMVZ) da Universidade Estadual Paulista 
“Júlio de Mesquita Filho’ (UNESP) de Botucatu, 1º Sargento PM Aníbal Bruno 
Magorbo é especialista em Meio Ambiente e Animais Selvagens.

Na Policia Militar há 20 anos, serviu por 12 anos na Infantaria na 
capital do estado de São Paulo e, há 8 anos, dedica-se à Polícia Militar 
Ambiental de Botucatu.

Ingressou na Polícia Militar do Estado de São Paulo no ano de 2002, 
no 1º SAV, em cargo de apoio administrativo dedicado a jovens que se 
interessam pelo serviço militar. Depois de 2 meses, já foi aprovado no concurso 
público para o corpo de soldados efetivo da PM de SP. Realizou o curso de 
formação de soldados em Pirituba, distrito na Zona Noroeste do município de 
São Paulo. Formado, iniciou sua carreira no 10º BPM-M de Santo André, onde 
atuou por 10 anos ininterruptos. 

Teve passagem pelo 4º Batalhão de Polícia de Choque – Canil e 
CPM (Comando de Policiamento da Capital). No ano de 2008, foi promovido a 
CB PM e no ano de 2016 cursou a Escola de Sargentos, vindo servir no 
Policiamento Ambiental de Botucatu. 

Participou da formação de vários agentes públicos, desde Policiais 
Militares de SP e de outros estados a Guardas Municipais Ambientais. 
Participou, ainda, da Supervisão do Pelotão de Botucatu nas áreas 
administrativa e operacional, o que abrange a fiscalização dos maiores 
mananciais da América Latina, incluindo o nosso tão querido Aquífero Guarani, 
tendo contribuído, desta forma, com os Comandantes de Pelotão que por aqui 
passaram e com todo o povo paulista, em especial, nosso povo botucatuense.

Com uma carreira acadêmica consistente, após muita pesquisa e 
estudo, teve seu trabalho intitulado “Apreensão de Aves Durante a Pandemia 
COVID-19 na Região de Botucatu-SP” selecionado para publicação pelo 
Brazilian Journal of Animal and Environmental Research, revista renomada de 
circulação internacional. 
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[Parte integrante do Requerimento nº 168/2023]

Assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do 
Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao 1º SARGENTO PM ANÍBAL 
BRUNO MAGORBO por sua trajetória profissional e pela publicação de seu 
trabalho intitulado “Apreensão de Aves Durante a Pandemia COVID-19 na 
Região de Botucatu-SP” pela Brazilian Journal of Animal and Environmental 
Research, renomada revista de circulação internacional, levando o nome de 
Botucatu para o mundo todo e enchendo nossa cidade de orgulho.

Outrossim, requeremos que cópia desta moção seja enviada ao 
Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo, GUILHERME 
DERRITE, ao Governador do Estado de São Paulo, TARCÍSIO DE FREITAS, e 
ao Comandante Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo, CORONEL 
PM CÁSSIO ARAÚJO DE FREITAS, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de setembro de 2023.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
PSDB
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 25 de setembro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=6S1B6FSEE01W6N0X, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 6S1B-6FSE-E01W-6N0X
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